

A Kapcsolat Plus Alapítvány

„Erdélyi misszió 2010” című kulturális pályázata, Győr Megyei Jogú Város
Községi Közgyűlése által hirdetett, társadalmi szervezetek, alapítványok részére
kiírt pályázatára

A Kapcsolat Plus Alapítvány azzal a fő céllal alakult, hogy közös, nemzeti, kulturális értékeink megőrzése, terjesztése céljából nemzetközi kapcsolatokra építve, kulturális és ismeretterjesztő tevékenységet valósítson meg, információkat adjon át a társadalom különböző rétegei számára.

Napjainkban egyre inkább felismerhető társadalmunkon belül az összetartozás, együttműködés szükségessége, ragaszkodás a nyelvhez, a kultúrához és a közös jövőhöz. A kultúra, a nyelv és a lelki összetartozás mellett kiemelten az egymásra figyelés vette át azt a fontos összekötő szerepet, amely nélkül egységes nemzet nem képzelhető el.

Ennek szellemében az Alapítvány életében a kulturális vonal mellett nagyon komoly szerepet tölt be a jótékonykodás, a határainkon kívül élő Magyar embertársainkon való segíteni akarás. Az elmúlt években több erdélyi, kárpátaljai, illetve csallóközi civil szervezettel hoztunk létre nagyon jó kapcsolatot, közös akciókkal, gyűjtésekkel támogatjuk egymást, valamint együttműködésünk gyümölcseként segítjük a rászorulókat.

A 2007. évben az alapítvány által megrendezett Határok Nélkül Fesztivál során közel 15 nemzetközi delegációjával kerültünk szorosabb kapcsolatba. A barátság elmélyítése - karitatív és kulturális jellegű értékek átadása során - a következő programok formájában valósult meg:

2008 májusában ellátogattunk Erdélybe, ahol Kalotaszentkirály helyi vezetőségével és a kalotaszegi kultúrkörrel ismerkedtünk. Böjte Csaba Atya által létrehozott tusnádfürdői árvaház lakóinak magyarországi adományokat gyűjtöttünk, amiket a gyerekeknek énekes, hangszeres kultúrműsor során adtuk át. (ruha , gyermekjáték, játékszerek - alapítványi gyűjtésből)

2008 októberében Kárpátalján jártunk. Adományokat (ruha, gyermekjáték) juttattunk el az aknaszlatinai Római Katolikus közösség számára, valamint közös kereszt-koszorúzáson vettünk részt a helyiakkal. Az adományokat több győri és Győr környéki szervezet, plébánia segítségével gyűjtöttük, a szervezést, koordinációt, szállítást, teljes egészében a mi alapítványunk végezte.

A szalócai Reménység Énekegyüttessel a Vereckei-hágón közös kulturális műsort, koncertet adtunk, valamint a helyei óvoda lakóinak gyermekjátékokat adományoztunk.

Négy alkalommal látogattuk meg ingolstadti – Győr testvérvárosa- kapcsolatainkat is, ahonnan ugyancsak adományokat hoztunk, melyeket Kárpátaljai rászorulókhhoz juttattunk el.

Az előző évekhez hasonlóan a 2010-es évben is több kulturális és karitatív missziót vittünk véghez.

Alapítványunk több éve gyűjt és juttat célba adományokat a Bőjte Csaba által létrehozott erdélyi árvaházaknak, amiket minden évben személyesen viszünk el az érintettek számára. A támogatások célba juttatását az idei évben is sikerült megvalósítani, 2010. Pünkösdjén jutottunk el Erdélybe. A program több civil szervezet bevonásával valósult meg, emellett kulturális jelleget öltött magára, az adományok célba juttatásával együtt zenés műsorral kedveskedtünk az erdélyi árvaházak lakóinak. A programon 180 kisgyermek vett részt, és a műsort láthatóan nagyon nagy örömmel és lelkesedéssel fogadták.

A tavalyi évhez hasonlóan idén is Bőjte Csaba erdélyi árvaházba látogattunk el és adtuk át az általunk összegyűjtött adományokat, és kulturális műsorral szórakoztattuk a gyerekeket. Az úti cél Tusnádfürdő volt. A program 2010. május 21-24. között valósult meg, 15 elkötelezett alapítványi tag és közeli segítők által.

Tapasztalataink szerint az adományok többsége minőségileg gyenge ruha és játék adomány, amit kiegészítettünk saját forrásból, különböző írószerek, társasjátékok és sporteszközök beszerzésével, úgy, hogy minden kisgyereknek jutott 1-1 saját játék, amit ő kap. Természetesen célba jutattuk a város által adományozott bögréket és esernyőket, amit a gyerekek nagy örömmel fogadtak. A 2010-es Erdélyi Misszióunk nagy sikerrel zárult, amelyet a mellékelt képek is bizonyítanak.

Árva Péter **Kapcsolat Plus**
Alapítvány
9029 Győr, Kamilla u. 5.
Adószám: 18995885-1-08
Regisz.: 12096729-00156829-00
Árva Péter